
 小学校では、２学期の学習発表会等で、子どもたちの様子をご覧いただけたようです。 
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奈義町教育委員会通信 

Nagi Town Board of Education News 

奈義町におけるさまざまな教育の取り組みを紹介します 
―夢に向かって自ら学び 

ともに高めあう「なぎっ子」― 

臨時号④ 令和７年２月１４日発行 

発行：奈義町教育委員会 学事課 

 令和６年度 英語教育に関するアンケート結果（12月：保護者編） 
奈義町の ALＴ配置事業につきまして、ご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。事業開始から 10 ヵ

月が経過した１２月に、保護者の方々に再度アンケートのご協力いただきました。その結果をお知らせいたします。 

Q  授業や学習発表会等で、子どもたちが英語を使って学習や発表をする様子を、ご覧になりましたか。 

Q  外国語科（英語）の授業は、児童生徒の英語の「話す・聞く」力を高めていると思いますか。 
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Q お子さんは、テレビ等で耳にする英語に興味を示したり、外国や異文化について関心が高まったりし

ていると思いますか。 

Q  お子さんは、英語活動や外国語科（英語）の授業を楽しみにしていると思いますか。 
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アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。ご家庭でのお子さんの様子をうかがうことが

できました。今後とも、お子さんの英語に関するエピソード等、園や学校へ届けてくださると幸いです。 
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